证券代码: 002225 证券简称: 濮耐股份 公告编号:2019-099

濮阳濮耐高温材料(集团)股份有限公司 关于调整向控股子公司翔晨镁业提供融资担保内容的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、原担保事项概述及审议程序

为满足控股子公司日常经营活动的需要,濮阳濮耐高温材料(集团)股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司")于2019年7月31日召开第五届董事会第四次会议审议通过了《关于2019年度新增向控股子公司提供融资担保的议案》,董事会同意公司以连带责任担保和采矿权抵押担保的方式在2019年度新增为控股子公司西藏昌都市翔晨镁业有限公司(以下简称"翔晨镁业")项目贷款提供不超过17,000万元人民币的担保,董事会授权董事长刘百宽先生在上述额度范围内代表公司与选定的银行签署相关法律文件(包括但不限于授信、借款、抵押、融资等),授权期限自本次董事会审议通过之日起至2026年12月31日止。该议案已经2019年8月21日召开的2019年第四次临时股东大会审议通过。

二、担保内容调整的原因及情况说明

上述担保事项经股东大会审议通过后, 翔晨镁业并未使用该笔贷款。期间翔晨镁业又接触其他银行以争取更好的融资条件, 经过深入沟通后拟调整项目融资银行为西藏银行股份有限公司昌都分行。根据新的融资担保要求, 公司拟对第五届董事会第四次会议审议通过的担保内容进行调整, 本次将调整担保金额、担保期限和担保方式。担保金额由不超过17,000万元调整为不超过20,000万元, 担保期限由11年调整为5年, 担保方式由连带责任担保和采矿权抵押担保的方式调整为以下方式:

- 1、由翔晨镁业另一股东昌都市投资有限公司提供全额连带责任担保,本公司对昌都市投资有限公司超出其持股比例的担保提供反担保:
 - 2、由公司为翔晨镁业提供全额连带责任担保;
 - 3、由公司持有的翔晨镁业68%股权作为质押担保;
- 4、以翔晨镁业所有的编号为(藏【2018】类乌齐县不动产权第00173号)土地及地上建筑物(含在建工程)提供抵押担保,该宗土地权利性质为出让,土地



性质为工业用地,土地面积67,500平方米。

2019年11月27日,公司召开第五届董事会第八次会议审议通过了《关于调整向控股子公司翔晨镁业提供融资担保内容的议案》,本议案审议通过后,公司2019年度已审议通过的担保金额为121,885万元,占公司2018年度经审计总资产的23.75%,占公司2018年度经审计净资产的47.11%,且对昌都市投资有限公司提供反担保,本议案需提交股东大会审议。

三、反担保对象昌都市投资有限公司的基本情况

- 1、公司名称: 昌都市投资有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91540300741922571Y
- 3、类型:有限责任公司(国有控股)
- 4、注册资本: 102200.000000万
- 5、成立日期: 2005年04月06日
- 6、法定代表人: 拥忠达瓦
- 7、住所:西藏昌都市马草坝社区体育路190-1号
- 8、经营范围:对金融企业股权投资;对能源、交通、旅游、酒店、矿业、藏医药、食品、房地产、高新技术产业、土地、建工建材、农牧业、民族手工业投资开发;对基础设施投资和城市公用项目投资(经营范围中涉及专项审批的,凭专业审批证件从事经营活动)。*** 住宿、餐饮、会议及展览服务;棋牌娱乐;洗浴及洗染服务;烟、酒、食品、饮料、日用品、文化用品、旅游用品、土特产品(虫草、贝母、木耳、松茸、人参果)销售;对城市基础设施建设、房、土地投资、旧城改造、新区开发、城镇建设、保障性住房建设的投资、建工建材的投资[此项经营项目仅限分公司经营]。

四、被担保公司的基本情况

被担保公	成立	沙 III.山 上	法定	注册	之	持股	
司名称	日期	注册地点 	代表人	资本	主营业务	比例	
翔晨镁业	2009年	类乌齐县桑多	刘百宽	8500	菱镁矿的采选、煅烧、冶炼、	600/	
	6月	镇扎通卡村		万元	轻烧镁、电熔镁、重烧镁。	68%	

五、被担保公司最近一年又一期的财务指标

1、被担保公司资产负债情况(单位:万元)

油扣但八哥 复数	2018年末	2018年末	2019年9月30	2019年9月30
被担保公司名称	资产总额	负债总额	日资产总额	日负债总额
翔晨镁业	16,324.96	8,601.78	26,520.24	18,648.42



- 注: 上述数据未经审计。
- 2、被担保公司收入和利润情况(单位:万元)

被担保公	2018年	2018年	2018年	2019年1-9	2019年1-9	2019年1-9
司名称	营业收入	利润总额	净利润	月营业收入	月利润总额	月净利润
翔晨镁业	3,992.77	-112.65	-112.65	6,438.51	128.99	128.99

- 注: 上述数据未经审计。
- 3、濮耐股份最新的信用等级: AA
- 4、被担保公司的担保情况:截至本公告日,翔晨镁业无担保情形。

六、本次担保的主要内容

- 1、本次担保方式为:
- (1)由翔晨镁业另一股东昌都市投资有限公司提供全额连带责任担保,本 公司对昌都市投资有限公司超出其持股比例的担保提供反担保;
 - (2) 由公司为翔晨镁业提供全额连带责任担保;
 - (3) 由公司持有的翔晨镁业68%股权作为质押担保:
- (4)以翔晨镁业所有的编号为(藏【2018】类乌齐县不动产权第00173号) 土地及地上建筑物(含在建工程)提供抵押担保,该宗土地权利性质为出让,土 地性质为工业用地,土地面积67,500平方米。
 - 2、授权担保期限:自签订正式担保合同之日起5年整
 - 3、关于本次担保额度的说明

被担保公司名称	本次担保额度(万元)
翔晨镁业	20,000

截至本公告日公司对翔晨镁业的担保额度是29,000万元,公司在授权担保期限内对该控股子公司任何时点的实际担保余额均不得超过以上额度。

七、本次担保的授权及担保协议的签署

本议案经公司第五届董事会第八次会议审议通过,在以上额度内发生的具体担保事项,授权如下:

- (1) 授权公司董事长具体选择金融机构并与其签订(或逐笔签订)相关担保协议,不再另行召开董事会。
- (2)公司在向上述担保对象提供担保时,各担保对象的资产负债率不得超过70%。

八、累计对外担保数量及逾期担保的数量情况

截至本公告披露日,公司除对全资及控股子公司存在担保及本次反担保事项



外,不存在其他对外担保情形,公司累计对外担保(不包括对全资及控股子公司的担保)金额为6,400万元,占2018年度经审计公司净资产的2.47%。

截至本公告披露日,公司实际对全资及控股子公司担保总额为4,695万元,占2018年度经审计公司净资产的1.81%,未发生逾期担保情形。

九、董事会意见

本次调整向翔晨镁业提供担保的相关内容,将调整担保金额、担保期限和担保方式。调整后的担保额度财务风险处于公司可控范围之内,不会对公司经营及股东利益产生不利影响,调整后的担保方式有利于提高翔晨镁业的融资能力和效率,有利于促进其经营发展和盈利能力,不存在损害公司利益的情形,因此同意调整向翔晨镁业提供担保的相关内容。

公司将严格按照董事会和股东大会审议通过的担保内容以及授权,根据实际 经营需要择机谨慎实施。如公司在实际经营过程中,本次担保情况发生变化,则 公司将根据《深圳证券交易所上市规则》中担保事项的规定,及时履行审议程序 和信息披露义务。

十、独立董事意见

公司本次调整向翔晨镁业提供担保的相关内容,主要是为了提高翔晨镁业的融资能力和效率,有利于其业务规模的扩大以及经营发展的需要,公司在担保期内有能力对其经营管理风险进行控制,财务风险处于公司可控制范围内,不存在损害公司和中小股东利益的情形。本次调整事项符合相关规定,其审议程序合法、有效。

我们认为本次担保是合理的和必要的,同意调整向翔晨镁业提供担保的相关内容。

十一、备查文件

- 1、第五届董事会第八次会议决议:
- 2、独立董事关于第五届董事会第八次会议相关事项的独立意见。

特此公告。

濮阳濮耐高温材料(集团)股份有限公司董事会 2019年11月28日

